

Вероника Маликова

12+



Удачная потеря

Вероника Табрисовна Маликова

Удачная потеря

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66574136

SelfPub; 2021

Аннотация

Приходилось ли вам обрести свое счастье, потеряв самую дорогую сердцу вещь? И не слишком ли это дорогая цена? Об этом лучше спросить у начинающей балерины, оказавшейся одной в большом городе.

Вероника Маликова

Удачная потеря

“Осторожно, двери закрываются. Следующая станция “Сокольники”. Уважаемые пассажиры, при выходе из поезда не забывайте свои вещи”.

Наташка подскочила, схватила из-под ног пакет, бросила в него книжку и буквально вылетела через смыкающиеся двери. Жаль, что следом за ней не успел выпрыгнуть пакет, нечаянно зажатый между двумя пассажирами у входа.

Электричка тронулась и из изящной руки буквально вырвало целлофановые ручки.

– Черт! Да блин! Нет! Нет! – топая ногой кричала она.

“Даже если я сейчас рвану наверх, я не догону этот вагон никак, равно как и если поеду на следующем поезде, не перепрыгну же я вагоны, – размышляла девушка. – Любой, кто найдет этот пакет, просто выбросит его, как мусор”.

Никому даже в голову не придет, какую ценность несут эти вещи для мечтательной хозяйки, зачитавшейся чужой историей любви. Мамины затертые пуанты, ее же гимнастический купальник, гетры и бабушкина заколка. Длинная позолоченная пика размером с шариковую ручку с большой перламутровой жемчужиной на конце – подарок деда. Как? Как можно было в одночасье потерять последние памятные вещи уже ушедших родных людей?!

Всегда вытянутая по струнке фигурка вдруг сжалась и стала похожа на скорбящего в горе человека.

Телефон завибрировал в кармане.

– Алло! Ташка, ты едешь? Я тут с такими парнями познакомилась, тебе кто-то точно понравится. – Светка не оставляла надежду познакомить свою подругу с хорошим парнем. Непорядок: девчонке 20 лет, а до сих пор, как говорится, не целованная. Все настоящую любовь ждет.

– Не могу, Светик, – слезы, которые все это время держались внутри, решили смело выплеснуться наружу. – Я мамини пуанты потеряла. И заколку. Бабушкину.

– Вон ту красивую, золотую, с жемчужиной? – Светка аж ахнула. – Как ты умудрилась?!

– В метро. Выскочила, а пакет дверьми зажало, – начала всхлипывать Наташа.

– Опять, небось, свои романы до объявления станции читала? Не реви. Позвони в диспетчерскую, там должна быть служба забытых вещей. Может, найдет кто твой пакет и передаст. Надумаешь к нам приехать, звони!

– Спасибо, Светик! Я что-то даже об этом не подумала. Нет, не приеду. Поеду вещи искать. Повеселись там за меня.

“Так, чтобы найти телефон диспетчерской, придется либо опять заходить в вагон – поймать wi-fi, либо подниматься наверх, а это значит потерять драгоценное время. Рабочий день подходит к концу, могу не успеть. А провести ночь в

неизвестности – отдали пакет или нет – сомнительное удовольствие”. Мысли девушки прервало сообщение от Светки: “Склад забытых вещей. ст. Котельники +7 495 539-54-54, до 20.00, сначала позвони!”

Господи, ну вот как ее не любить. Эта девушка удивительным образом умудряется предугадывать события и помогать даже тогда, когда ее не просят. В хорошем смысле слова.

Наташа решила подняться наверх, все-таки связь в метро не очень, а она так боялась пропустить хоть слово или что-то не расслышать.

Гудки тянулись мучительно долго. Они что там, не работают что ли? Еще гудок, еще.

– Склад забытых вещей, слушаю.

Голос Наташе сразу не понравился, было слышно, что женщина на том конце “провода” или устала за рабочий день или устала от жизни в принципе. Однозначно, сейчас нахамит.

– Здравствуйте, я потеряла пакет с вещами.

– Когда, на какой станции и что там было?

Голос по-прежнему казался недоброжелательным.

– Полчаса назад на Красносельской. Белый целлофановый пакет, внутри пуанты, купальник гимнастический, гетры, книжка и заколка. Ну, бутылочка с водой еще. – Наташка опять начала реветь.

– Моя мышка, ну что же ты так убиваешься? Купишь новые, если не найдутся. – Голос заметно потеплел и стал по-

хож на бабушкин.

– Они мамины. А мама... нет мамы.

– Ты ж моя хорошая, не плачь, найдем. Обязательно найдем, не переживай. Только сегодня уже, скорее всего, не принесут. Звони завтра, после обеда. Веру Степановну спроси. И телефон свой оставь. Найду, позвоню.

Оставив номер, зареванная девушка побрела домой.

Погода, похоже, решила подыграть внутреннему настрою Наташи и на лужи, оставшиеся после дневного дождя, начал сыпаться мокрый снег.

– Ненавижу дождь! Ненавижу снег! Москву эту ненавижу! Как хорошо было дома. Если бы не Москва, мама бы тоже была жива, – бурчала себе под нос невезучая балерина.

Подойдя к дому, почувствовала вибрирующий телефон.

“Наверняка Светка опять будет звать на тусу”, – подумалось Наташе.

– Алло, деточка, это Вера Степановна. – Голос уже не казался противным. Напротив, это был голос Надежды. Самой большой надежды на сегодня.

– Ну ты везучая, скажу я тебе. Только что парень пакет твой принес, порванный правда. Но все вроде на месте. Симпатичный такой, статный. Сказал, что поймал у дверей пакет, когда его защемило. Сразу к нам поехал. Оставил записку тебе. Завтра уже заберешь, я и так из-за вас задержалась на работе.

Наташка подпрыгнула, еще бы чуть-чуть и достала бы го-

ловой до козырька у подъезда:

– Спасибо, миленькая, спасибо дорогая! Я завтра приеду!

Ночь тянулась безумно долго. Зато получилось в электронной версии дочитать роман, из-за которого все произошло. Концовочка так себе, могло быть и лучше. Такие истории и в жизни случаются сплошь и рядом, а ей хотелось сказки. Как в кино. Или в хорошей книге. Часы уже показывали 3 часа ночи, когда Наташу наконец сморило в сон. Снилось, что ей вернули пакет, только не белый, а черный бумажный и в нем, почему-то, лежали помидоры. Красивые, спелые, розовые помидоры. Такие выращивала бабушка, когда была жива.

Открыв глаза, девушка подскочила, согнав с любимого места под боком рыжего кота Тишку.

– Проспала! А ты чего меня не разбудил?

Наспех умывшись, присела позавтракать. Залезла в сонник, стало интересно к чему такой сон.

“Помидор, согласно сонникам – это к предвестию семейного счастья. Если девушка видит во сне спелый помидор – ее ожидает счастливое замужество”.

– Ха-ха, очень смешно, сейчас вот сяду в метро и меня прям там замуж позовут.

Пока ехала до станции Котельники, вспоминала, как с мамой приехали в Москву поступать в «Московскую государ-

ственную академию хореографии», это была мамина мечта. Да и Наташина тоже. Как продали все до последнего в Ростове, чтобы купить тут квартиру и как их обманули. По подложным документам в сговоре с риэлтором им продали квартиру осужденного на долгий срок мужчины. Это убило маму. Инфаркт. Возвращаться было некуда и не к кому, да и в институт девушка поступила с высшим баллом. Грех отказываться. Первое время жила в общежитии, потом каким-то чудом отсудили часть суммы, которой хватило на комнату в коммуналке в неплохом районе. Теперь можно было наконец перевезти любимого кота.

– Осторожно, двери закрываются. Следующая станция “Котельники”. Уважаемые пассажиры при выходе из поезда не забывайте свои вещи. – приятный голос выдернул из воспоминаний.

– Ну уж теперь-то я точно ничего не буду забывать, – улыбнулась Наташа.

Быстро найдя склад и Веру Степановну, вручила ей коробочку конфет:

– Спасибо вам еще раз!

– Не за что, моя хорошая. Это моя работа. – Женщина улыбнулась пухлыми губами и вручила потрепанный пакет хозяйке. – И вот записка тебе от него.

“Вынужден был забрать вашу заколку, верну при встрече, когда вам будет удобно. Роман. Тел. 8 917 533 29 51”

Улыбка сползла с лица девушки.

– Что случилось, красавица? На тебе лица нет. – закудахта
тала Вера Степановна.

– Он заколку бабушкину забрал. Наверное подумал, что
золотая. Сейчас выкуп скорее всего попросит.

– Вот упырь! А с виду такой приличный оказался! Давай
заявление напишем! – женщина одним движением пухлой
руки сдвинула все со стола, освободив тем самым место для
писанины.

– Не нужно, Вера Степановна, я сама виновата. А ему спа-
сибо, за то, что хоть это принес. Позвоню, спрошу, что хочет.
Не будет же он много просить.

– Ну смотри, моя хорошая, если что, звони.

Выйдя со склада, Наташа еще раз 5 перечитала записку,
трясущимися руками набрала номер. Вместо гудков в трубке
звучал Шопен. “Смотрите-ка, как умело шифруется. Шо-
пена он поставил!”

– Внимательно.

Глубокий мужской бас никак не вязался с образом мошен-
ника, которого себе в голове представляла девушка.

– Здравствуйте. Вы принесли мой пакет на склад забытых
вещей и забрали заколку! За вещи, конечно, спасибо, а вот
с заколкой – это подло с вашей стороны! В ней золота нет,
если вы на это рассчитывали. Это просто бижутерия!

– АААА, просто бижутерия. Как жаль. Я-то хотел с вас

денег поиметь. – Мужчина явно улыбался, говоря это. – Ну тогда давайте отдам.

– Правда?

– За чекушку. – Чертята в голосе Романа продолжали плясать польку-бабочку.

– За что?

– Ну пузырь. Водки.

– А какой? – растерялась Наташа. – Я в ней ничего не понимаю.

– Да любую купите, рублей за 100. Трубы горят. И давайте с вами вечером на Сокольниках увидимся в 19.00, пойдет? Место скину.

– Пойдет, – ответила девушка и нажала кнопку отбоя звонка.

Время до вечера тянулось как резиновое. Спасали занятия в академии и трескотня подруги, как круто отдохнули вчера:

– Ташка, какая же ты дура, что не пошла! Там такой парень к концу вечера пришел! Высокий, симпатичный, жалко, что я к тому моменту уже с Вовкой замутила, было неудобно сливаться. Но тебе бы он точно понравился. И имя прям красивое – Роман! – Светка мечтательно закатила глаза и прижала руки в груди.

– Ага, знаю я этих Романов. Мошенники через одного. И тот наверняка такой-же! Представляешь, тот, который вещи

вернул, выкуп потребовал за заколку. Чекушку. Только потому, что она не золотая. Поехали со мной сегодня на Сокольники? Я одна боюсь.

– Ну у меня зубной на 18.00. Постараюсь успеть, там одна станция. Если что – подождешь, ладно?

– Ладно, – улыбнулась подруга.

В 19.00 в назначенном месте Наташа переминалась с ноги на ногу. Светки еще не было, народу тоже не особо много, да и кому оно надо будет, если два бомжа начнут драться из-за бутылки. Чтобы не привлекать внимание “вымогателя” и не создавать впечатление очень обеспеченного человека, с которого можно поиметь еще что-то, кроме чекушки, девушка надела на себя “все лучшее сразу”. Только со знаком минус. Мешковатую куртку для походов, ботинки на толстой подошве и вытянутые на коленках треники. Вишенкой на торте стала старая шапка с помпоном и растянутой резинкой, отчего та периодически сползала на глаза.

19.05 никого

19.10 никого

19.15 снова никого, только одна и та же машина уже пятый раз проезжала мимо.

В какой-то момент она притормозила возле Наташи на расстоянии 3 метров, опустилось затемненное стекло, показав довольно симпатичного водителя:

– Девушка! Вы не меня ждете?

– Наверяд ли, – огрызнулась новоиспеченная фея бомжей. На этой фразе дернула сползающую на глаза шапку наверх, отчего та совсем слетела, распустив длинные каштановые волосы.

– Вчера вы выглядели гораздо утончённее, – засмеялся парень. – Я – Роман. Садитесь в машину, а то замерзнете.

Наташе понадобилось около минуты, чтобы понять какой именно Роман. Сначала она подумала про Романа с вечеринки Светы – вдруг подруга решила так их познакомить и вместо себя позвала его. Но в этот момент водитель дорого авто достал из внутреннего кармана пиджака бабушкину заколку со словами:

– Так вы будете заколку забирать или нет?

– Откуда?! Так вы – РОМАН? А зачем ВАМ чекушка? А я... – Наташа обвела весь свой образ руками, встретила взглядом с Ромой и начала смеяться.

– Садитесь, говорю, замерзнете.

Сев в салон, девушка протянула руку:

– Так вы отдадите заколку или нет? Что вам нужно?

– Забирайте, – со вздохом сказал парень и положил безделушку на маленькую ладошку. – Могли бы спасибо сказать. После вашего фееричного прыжка весь пакет разлетелся по вагону, жемчужинка от заколки отлетела. Я отдавал ее мастеру, чтобы починил. В 17.00 только забрал. Почему вы в таком виде...?

– Наташа. Меня зовут Наташа, – девушка расплылась в

улыбке, рассматривая заколку. – О! Мастер даже обновил позолоту! Она как новая!

В этот момент завибрировал телефон, на экране появилось “СВЕТЛЯЧОК”.

– Ташка, ты где! Я тут уже минут 5 хожу, не могу тебя найти.

– Видишь, черный “Мерс” стоит? Садись в него.

Задняя дверь открылась, засунулась голова подруги с рукой у щеки.

– Хай. Роман? А ты чего тут делаешь? – слегка пришепывавшая от наркоза спросила Света.

– Да вот, видимо твоей подруге заколку привез. А она бомжа ждет.

На этой фразе ребята обсмотрели прикид Наташи и приснули смехом.

Через полгода Светка была свидетельницей на свадьбе у самой красивой подруги. Особую красоту прическе невесты придавала необычная золотая заколка с перламутровой жемчужиной на конце.